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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών (ιδίου τύπου) Σχολείων Μέσης Γενικής, και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
Κανονισμοί του 2017 (Κ.Δ.Π. 60/2017) 

 
Αναφορικά με το ως άνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Βουλή των Αντιπροσώπων, 
μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης του νομοσχεδίου για την τροποποίηση των 
Κανονισμών Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης ενώπιον της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού, ενέκρινε κατά πλειοψηφία 
τους νέους σχολικούς κανονισμούς. Οι νέοι κανονισμοί έχουν δημοσιευτεί στην 
Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας την Παρασκευή, 24/2/2017, ως «Οι 
περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμοί του 
2017» (Κ.Δ.Π. 60/2017). 
 
Οι νέοι κανονισμοί εφαρμόζονται από την 1η Σεπτεμβρίου 2017 με εξαίρεση τις 
προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις τετραμήνων. Επισημαίνεται εμφατικά ότι 
μέχρι τη λήξη της σχολικής χρονιάς 2016-2017 (31 Αυγούστου 2017) θα βρίσκονται 
σε ισχύ οι Κανονισμοί 1990-2016.  
 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού στο πλαίσιο της όσο το δυνατό καλύτερης 
ενημέρωσης των εκπαιδευτικών και προετοιμασίας τους θα προχωρήσει σε έκδοση 
των νέων κανονισμών. Ωστόσο, μέχρι την εκτύπωση του βιβλιαρίου των νέων 
κανονισμών, οι σχολικές μονάδες μπορούν να τους εκτυπώσουν (για το σκοπό αυτό 
επισυνάπτεται αντίγραφό τους). Σημειώνεται ότι το βιβλιαράκι των εν χρήσει 
κανονισμών, έκδοσης ΟΕΛΜΕΚ, δεν θα πρέπει να καταστραφεί, γιατί περιέχει τους 
κανονισμούς λειτουργίας των Εσπερινών Γυμνασίων Λυκείων. 
 
Για την ενημέρωση των Διευθύνσεων των Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης θα 
διοργανωθούν οι πιο κάτω επιμορφωτικές συνεδρίες: 



• 22 Μαρτίου 2017: Θέατρο Λυκείου Ακρόπολης στις 11:30 για τους Διευθυντές 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Γυμνάσια - Λύκεια – Τεχνικές Σχολές) 
Λευκωσίας – Λάρνακας - Αμμοχώστου. 
 

• 23 Μαρτίου 2017: Θέατρο Λυκείου Λινόπετρας στις 11:00 για τους Διευθυντές 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Γυμνάσια - Λύκεια – Τεχνικές Σχολές) 
Λεμεσού – Πάφου. 

 
Συστήνεται οι σχολικές μονάδες να ορίσουν Επιτροπή εφαρμογής των νέων 
κανονισμών με πρόεδρο τον Διευθυντή του Σχολείου, η οποία, αφού τους μελετήσει, 
να τους παρουσιάσει και να τους επεξηγήσει σε αριθμό παιδαγωγικών συνεδριών 
τους ενώπιον του Καθηγητικού Συλλόγου, επισημαίνοντας τα νέα στοιχεία και σε τι 
διαφοροποιούνται από τους εν χρήσει κανονισμούς. Η σχολική Επιτροπή μπορεί να 
απευθύνεται τόσο στον Επαρχιακό ΠΛΕ όσο στον Πρόεδρο της Επιτροπής 
εφαρμογής των νέων κανονισμών που έχει οριστεί από την αρμόδια αρχή. 
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